

# Lei da Contratação Pública de Angola

COMENTADA E ANOTADA

2014 · 2.<sup>a</sup> Edição

## ERRATA

Na página 621

*onde se lê*

António Paulo Kassotna

*deve ler-se*

António Paulo Kassoma

Na página 623

*onde se lê*

António Paulo Kassonta

*deve ler-se*

António Paulo Kassoma

Na página 626

*onde se lê*

António Paulo Kassonia

*deve ler-se*

António Paulo Kassoma

Na página 632

*onde se lê*

António Paulo Kassorna

*deve ler-se*

António Paulo Kassoma

Na página 629

*onde se lê*

António Paulo Kassorna

*deve ler-se*

António Paulo Kassoma